

CURRICULUM VITAE

Ime i prezime:	Miroljub Nikolić
Naziv institucije u kojoj radi:	Caritas Šabac
Sadašnje zvanje:	Master politikolog, kandidat na doktorskim studijama iz socijalne politike
Broj godina radnog iskustva:	20
Uža naučna oblast:	Socijalna politika i socijalni rad
Reprezentativne reference u poslednjih deset godina	<ul style="list-style-type: none"> - Nikolić, M., 2016, Italijanski model zaštite mentalnog zdravlja u zajednici, Caritas Šabac, Šabac - Nikolić, M., Brkić, M., Nešković, A., 2018, Komparativan prikaz sistema zaštite mentalnog zdravlja u zajednici u Italiji i Srbiji, Godišnjak Fakulteta političkih nauka, Beograd - Brkić, M., Nikolić, M., 2018, Socijalni problemi kao socijalni konstrukti, Politička misao, Beograd - Nikolić, M., 2019, Occupational therapy as part of a structured activities in the day care centre for adults with mental disorders, Thematic collection of proceeding of the international importance Latest devolpment in the speech therapy, occupational therapy and social work: Between tradition and transition, Belgrade - Nikolić, M., 2019, Inconsistency of a modern society as a factor for social inclusion of persons from vulnerable groups, Collection of proceeding of the international social work school, Dubrovnik
Usavršavanja (do 150 reči):	<ul style="list-style-type: none"> - Od 2010. do 2019. studijske posete Italiji i Austriji na temu zaštite mentalnog zdravlja u zajednici. - Učešće 2015. godine u “Social Innovation and Management Programme” u okviru “ERSTE Foundation NGO Academy” u organizaciji ERSTE Fondacije i Bečkog Univerziteta za ekonomiju i biznis, koji je pohađalo 25 osoba na vodećim funkcijama

	<p>u organizacijama civilnog društva iz Centralne i Jugoistočne Evrope. Program je organizovan u tri modula, koji su trajali po jednu sedmicu. Svi moduli programa se održavaju u Beču.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Učešće u Regionalnom programu Erste fondacije 2015. - 2019. godine koji podrazumeva obuke iz oblasti menadžmenta u neprofitnom sektoru. <p>Seminari: Fundraising i PR u NGO; Pisanje i upravljanje projektima; Prikupljanje sredstava i komunikacija; Veština pregovaranja; Microsoft project CET; Strateško planiranje; Menadžment u NVO; Seminari na temu socijalnog preduzetništva; Kućna nega starih; Zaštita od nasilja u porodici; Edukacija o prevenciji droge; Korišćenje skale funkcionalne efikasnosti; Izrada biznis plana i sl.</p>
<p>Drugi podaci koje smatrate relevantnim</p>	<p>Od 2000. godine angažovan u Caritas-u, do 2003. godine na poslovima koordinatora projekata a od 2003. do 2010. kao regionalni koordinator kancelarije u Šapcu. Od maja 2010. godine direktor Caritas-a Šabac. Do sada uspešno napisao i realizovao više od 250 projekata od kojih su najznačajni projekti iz oblasti socijalnu zaštite i socijalnog preduzetništva koje je finansirala Evropska unija. Član mnogih tema na lokalnom i nacionalnom nivou iz oblasti socijalne zaštite i socijalnog preduzetništva. Pokrenuo sam i licencirao četiri usluge socijalne zaštite: pomoć u kući, dva dnevna boravka i stanovanje uz podršku.</p>